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Denne presentasjonen er laget ut fra den 
offentlige presentasjonen for Bindal 
kommune. Rapporter – Ungdata

Vi har laget noen nye grafer med 
sammenstilling av data fra undersøkelsen i 
2021.
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BAKGRUNNSDATA



Innholdsfortegnelse - tema

• Livskvalitet

• Venner

• Foreldre

• Nærmiljø

• Skjerm

• Fritid

• Helse

• Mobbing

• Skole

Til informasjon: 
• Der det ikke står årstall gjelder det 2024.
• Grafer viser ulike intervall/prosent. En tabell kan 

endre seg mye ved å endre størrelse på grafer. 
Viktig å se på dette før en tenker om det er stor 
eller liten forskjell. 

• Den originale rapporten fra KORUS er på 37 sider.



LIVSKVALITET



VENNER
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Ingen å være sammen 
med på fritiden
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Ingen  å være sammen 
med på skolen
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FORELDRE



NÆRMILJØ



SKJERM
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Bruker 3 timer eller mer foran en skjerm en
vanlig dag etter skolen

Ser TV/filmer/serier/You Tube en time eller
mer en vanlig dag etter skolen

Er på sosiale medier en time eller mer en
vanlig sag etter skolen

Spiller data/TV-spill en time eller mer en
vanlig dag etter skolen

Leser bøker en time eller mer en vanlig dag
etter skolen

Jenter Gutter



FRITID
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Faste fritidsaktiviteter 2021 - 2024
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FRITID, forts. 



HELSE

Elevene er like fornøyd med helsa si i 2021 (81 %) 
som i 2024 (82 %). 

Flere gutter spiser frokost før første time fem ganger i uka, mens flere jenter spiser matpakke/lunsj på 
skolen fem dager i uka. 



I 2024 sov 53 % 9 timer eller mer natt til i går. I 2024 svarte 75 % (kjønn samlet)
at de sov minst 9 timer natt til i går. 
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Hatt problem med å sovne minst tre dager

Har vært så søvnig at det har gått utover skole
eller fritid minst tre dager

Jenter Gutter

HELSE, forts. 



I 2024 er det like mange gutter som jenter (25 %) som 
har brukt smertestillende den siste uken. 

I 2021  var det 19 % som brukte smertestillende 
ukentlig (kjønn samlet), mot 25 % i 2024. 

HELSE, forts. 



MOBBING

2024: Flere gutter (36 %) har opplevd en eller flere negative hendelser på nett eller mobil de siste månedene enn jentene (29 %). 

Andelen som har opplevd en eller flere negative opplevelser på nett eller mobil de siste månedene har gått ned fra 40 % i 2021 til 33 % i 2024. Andelen i 2024 er 
likt med Norge (1/3). 

I 2021 var det 17 % som var blitt stengt ute, plaget eller truet av andre barn omtrent hver 14. dag eller oftere (kjønn samlet). I 2024 økte antallet til 20 %. 



SKOLE
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1

Er fornøyd med skolen 
de går på 

2021 - 2024
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2021 2024

Jeg trives på skolen 95 87

Lærerne mine bryr seg om meg 95 74

Passer inn blant elevene 85 89

Jeg har det alltid bra i friminuttene 86 87

Kjeder seg på skolen 72 83

Gruer seg ofte til å gå på skolen 21 41

Endring fra 2021 til 2024, %, kjønn samlet. 



I 2021 var 19 % redd for å snakke foran klassen, 
mot 28 % i 2024.

SKOLE, forts. 
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